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- Subtraktion mit Uberschreitung (L)
' Rechne die Aufgaben im Kopf aus und schreibe die

in dbe ovalen Falder! Verbinde dann - mdglichst
friit Lirsal und Bleistifl - rechis im Kontrolifesd jeweils dis
Aulgabennummes mit der zugehbrigen Lasungs2ahl! Wenn
du alles febilertrel gacechingd hast, entstalrt im Konsrolifeld e |
gledchmdibages Strichmustar. Mabs 65 - wenn du wilist - in
ginen Lisbingstarben aus!
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- Addition und Subtraktion m. U.
' Rechne die Auigaben im Kopf aus und schreibe die
in dbe ovalen Falder! Verbinde dann - mdglichst
friit Lirsal und Bleistifl - rechis im Kontrolifesd jeweils dis

Aulgabennummes mit der zugehbrigen Lasungs2ahl! Wenn
du alles febilertred gacechingt has?, entstalrt im Konsrolifald ain !

gledchmdibages Strichmustar. Mabs 65 - wenn du willst - in
ginen Lisbingstarben aus!
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